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第１回資格審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年９月29日（火）午前10時53分 

２ 閉会日時 平成27年９月29日（火）午前10時59分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 佐々木雄司君   ４番 保田  守君   ５番 丸山  明君 

６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君  １３番 岡崎 達義君 

１４番 下山 哲司君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    査  青木 智彦君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時53分 開会 

○議会事務局長（富山義昭君） それではただ今から資格審査特別委員会の委員長、副委員長

の互選を行っていただきますが、赤磐市議会会議規則第126条の規定により、互選の方法は単

記無記名投票もしくは指名推選のいずれかとなっております。どちらかの方法によってまず委

員長を決めていただくことになりますが、今現在、委員長、副委員長がともにいませんので、

この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行

うとあります。この中で最年長である下山委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よ

ろしくお願いします。 

○委員（下山哲司君） それでは委員長の互選について、規則では単記無記名投票もしくは指

名推選でということになっておりますが、いかがいたしましょうか。 

○委員（原田素代君） 推選で。 

○委員（下山哲司君） ほかにはございませんか。推選でよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（下山哲司君） それでは、指名推選ということで行います。 

それでは、どなたか。はい、丸山委員。 

○委員（丸山 明君） 私は、情熱という意味で、それから一番よくご存じだということで思

っただけなんですが、下山委員にお願いできたらというふうに思ったんですが、いかがでしょ

うか。いろんなお考えがあると思うんですけど。 

○委員（下山哲司君） はい、佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） 僕は丸山委員がいいと思います。 

○委員（下山哲司君） はい、原田委員。 

○委員（原田素代君） 私も委員長っていうのは委員会を構成していく必要性がありますか

ら、あまり発言も十分に、抑えるところも出てくると思います。先ほど丸山委員がおっしゃっ

たように詳しい事情はやっぱり当該地の、吉井の議員であります下山さんが詳しいですし、下

山さんがフリーで発言ができるほうが、委員会としても活発な調査にいくんではないかと思い

ますので、丸山さんに委員長をお願いしたいと思っています。 

○委員（治徳義明君） すいません、確認です。 

○委員（下山哲司君） はい、治徳委員。 

○委員（治徳義明君） 提出者という立場の方が委員長、副委員長というのは大丈夫なんでし

ょうか。その確認です。 

○委員（下山哲司君） それでは局長、問題あるかないか。 

○議会事務局長（富山義昭君） そのことについては、一切問題ございません。この中でお決

めいただくということですので、よろしくお願いいたします。 

○委員（下山哲司君） それでは、丸山委員が委員長にという御推薦が多いようなので、丸山
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委員に委員長をお願いしたいと思いますが、よろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員（下山哲司君） それでは、ここで丸山委員お願いいたします。丸山委員と交代いたし

ます。 

〔委員長交代〕 

○委員長（丸山 明君） 失礼します。それでは、僭越ながら委員長に決定いたしましたの

で、以後の委員会の議事進行をやっていきたいと思います。 

副委員長の互選について、規則では単記無記名投票もしくは指名推選でということになっ

ておりますが、いかがいたしましょうか。 

○委員（原田素代君） 指名推選でお願いします。 

○委員長（丸山 明君） よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（丸山 明君） それでは、指名推選でという皆さんの御意向でございますので、ど

なたか適切な方をお願いいたします。 

 原田委員。 

○委員（原田素代君） 先ほどの話もありましたように、下山さんが副委員長として委員会を

サポートしていただければと思っております。 

○委員長（丸山 明君） はい、他には。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（丸山 明君） それでは、今御推薦のありましたように、下山委員に副委員長をお

願いしたいと思います。 

○副委員長（下山哲司君） はい。 

○委員長（丸山 明君） よろしくお願いいたします。 

 それでは、私の思いもありますが、それはまたおいおいと申し上げるにして、これで第１回

の資格審査特別委員会を閉会といたします。ありがとうございました。 

              午前10時59分 閉会 

 


